Przekréj konstrukcyjny od km 0+000 do km 1+015

warstwa $cieralna z betonu asfaltowego gr. 3 cm

warstwa wiazaca z betonu asfaltowego gr. 4 cm

warstwa wyréwnawcza z betonu asfaltowego w ilosci 50 kg/m2

pobocze z kruszywa 0/31,5gr. 10cm

istniejaca nawierzchnia asfaltowa
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Przekroj konstrukcyjny od km 1+015 do km 3+625

warsiwa Scieralna z betonu asfaltowego gr. 3 cm

warstwa wigzaca z betonu asfaltowego gr. 4 cm

warstwa wyréwnawcza z betonu asfaltowego w ilosci 75 kg/m2

pobocze z kruszywa 0/31.5 gr. 10 cm

istniejaca nawierzchnia asfaltowa
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Przekroéj konstrukcyjny od km 3+625 do km 3+935

warstwa scieralna z betonu asfaltowego gr. 3 cm

warsiwa wigzaca z betonu asfaltowego gr. 4 cm

warstwa wyrdéwnawcza z betonu asfaltowego w ilosci 75 kg/m2

pobocze z kruszywa 0/31,5gr. 10 cm

_podbudowa z kruszywa gr. 20 cm




Przekréj konstrukcyjny od km 3+935 do km 5+015

warstwa $cieralna z betonu asfaltowego gr. 3 cm

warstwa wiazaca z betonu asfaltowego gr. 4 cm

warstwa wyrownawcza z betonu asfaltowego w ilosci 75 ka/m2

pobocze z kruszywa 0/31,5 gr. 10 cm

istniejaca nawierzchnia asfaltowa




